ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

КАСЬЯНОВ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ
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Св-во № 305263529900011 от 26.10.2005г.
355007,Российская Федерация, Ставропольский край,

 г.Ставрополь ул.Станичная 54 кв.12 тел.: 8-918-968-43-46, 8-918-761-50-57 

E-mail: dtebya@yandex.ru
Интерактивный справочник

http://www.dlya-tebya.ru
Уважаемое руководство, сообщаем вам, что информация о Вашей компании включающая: название, контактные телефоны, факс, размещена на страницах интерактивного справочника «дляТЕБЯ». Если информация про вашу фирму отсутствует или вы хотите разместить более расширенную информацию на страницах интерактивного справочника, то вам нужно заполнить форму на сайте в рубрике УСЛУГИ или по тел.:8-918-968-43-46, 8-918-761-50-57.
Интерактивный справочник «дляТЕБЯ» - это новый вид в представлении справочной информации о компаниях, предприятиях, фирмах, работающих в городе Ставрополе. К Вашим услугам справочная информация, включающая в себя название компании, контактные телефоны, факсы, E-mail, Интернет адреса и описание рода деятельности. Вся информация находится в Интернете и доступна пользователям круглосуточно. Для облегчения поиска все размещенные на сайте компании  объединены в рубрики по виду деятельности. Для более быстрого поиска можно воспользоваться поисковой системой.

На информационном пространстве Вы можете разместить: координаты компании, филиалов. Опубликовать фотографии: интерьеры - кафе, ресторанов, саун; выпускаемой продукции; Вашего коллектива… Разместить меню для ресторанов, кафе; прайс-листы на продукцию, услуги Вашей фирмы. Расширенно представить описание рода деятельности компании для клиентов. Опубликование информации о проводимых Вами акциях, и многое другое, что Вашей душе угодно.
       Вы размещаете информацию у нас, мы в свою очередь привлекаем  посетителей на наш сайт, проводимыми рекламными акциями, этим самым мы зарабатываем большие рейтинги, Вы со своей стороны приобретаете новых клиентов. Выгода очевидна. Работаем по принципу: у Вас есть товар, мы поможем его продать. Сравнивая наш Интернет, журнал с соответствующими печатными изданиями, можно уверенно сказать, что практически по всем пунктам у нас есть преимущество. Преимущество в представлении информации и донесения её до масс. Любая информация, размещенная у нас может изменяться ежедневно, по запросу заказчика, в неё могут вноситься частичные изменения, или она может подвергнуться полной замене. В печатной продукции это можно сделать максимум раз в неделю. Атак же количество посетителей или читателей, не ограничено рамками одного города или тиражом издания. Наши преимущества очевидны. 

В надежде на взаимовыгодное сотрудничество,

с уважением,

руководитель проекта 







   Касьянов В.Н.
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